# El siguiente diagrama representa una memoria asociativa y su contenido. Calcule los valores del registro de marcas.

[o]1]o]1]1]1]0]0] argumento

[1]of1]ol1]1]o]1] mascara
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El algoritmo general del funcionamiento de una memoria asociativa es:

Enmascarar el argumento con la mascara
PARA la primera palabra HASTA la uGltima palabra HACER
Comparar el argumento enmascarado con la palabra en curso

SI son iguales ENTONCES marca en curso := 1 SINO marca en curso :

FINSI
FINPARA

Enmascarar el argumento

[o[1Jo]1[1]1]oJ0] argumento sin enmascarar
[1JoT1]JoT1T1Jo]1] mascara

[o] Tol T1I1I To]argumento enmascarado

1.1 Comparar el argumento enmascarado con la 12 palabra
0| O] [1f1] [0

(1)_[ATololA A TA ] [9)

1.2 Comparar el argumento enmascarado con la 22 palabra
0| O] [1f1] [0

(2)_[olTol11[o]1[0] [0)

1.3 Comparar el argumento enmascarado con la 32 palabra
0| O] [1f1] [0

(3)_[ol1]ol1]olo]1[0] [0)

1.4 Comparar el argumento enmascarado con la 42 palabra
0| O] [1f{1] [0
(4)_TofTofol1T1T1lo] M

15 Comeparar el argumento enmascarado con la 52 palabra
0| [of [1f{1] [0
(5)_[olololTT44T0o] [0
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# El siguiente diagrama representa una memoria asociativa y su contenido. Calcule los valores del registro de marcas.

[1JoJoJ1J1Jo]1]0] argumento
[1Tofol Jol1Jo] 1] mascara
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[1]ol1]fofo]o] (0] .
contenidos t
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El algoritmo general del funcionamiento de una memoria asociativa (con etiqueta de validez) es:

Enmascarar el argumento con la mascara
PARA la primera palabra HASTA la uUltima palabra HACER

Si Etiqueta en curso == ENTONCES marca en curso := 0
SINO
Comparar el argumento enmascarado con la palabra en curso
SI son iguales ENTONCES marca en curso := 1
SINO marca en curso := 0
FINSI
FINSI
FINPARA

Enmascarar el argumento
[1]ofof1[1]o]1]0] argumento sin enmascarar
[1ToTJoT1ToT1Jo]1] mascara

[1] 1 1] To] Jo]argumento enmascarado
1.1 Comparar el argumento enmascarado con la 12 palabra
1 1] 10] 10

) hTo A AT [0)

1.2 Comparar el argumento enmascarado con la 22 palabra

1 1] o] [0
(2) 11 lol 1 Tol1]0] [N

1.3 Comparar el argumento enmascarado con la 32 palabra

1 1] Jo[ [o
(3) [1]oJo[1]olo]olo] [1)

1.4 No se compara el argumento enmascarado con la 42 palabra. Directamente: marca en curso := 0

15 No se compara el argumento enmascarado con la 52 palabra. Directamente: marca en curso := 0
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# El siguiente diagrama representa una memoria asociativa y su contenido. A la vista de los valores del registro argumento, del registro de
mascara y del registro de marca; de las tres opciones dadas ;cual podria ser el contenido de la sexta columna de la memoria?.

[o]1]Jo]1]1]1]0]0] argumento

[1JoT1Jol1[1]Jo]1] mascara Opcién A) Opcién B) Opcién C)

(o] (@] [ew] [ew] EN
(o) IEN N N o)
(o) P [eo] (] [en)
alol=]=l—
alalol—=|—
N N BN BN N
o|lo|o|o|—~
~lelelelo]
® o= o3

contenidos

Algoritmo general del funcionamiento de una memoria asociativa adaptado a este problema:

Enmascarar el argumento con la mascara
PARA opcién A HASTA opcidén C HACER
Rellenar la columna incdgnita con la opcidn en curso
PARA la palabra 1% HASTA la palabra 5% HACER
Comparar el argumento enmascarado con la palabra en curso
SI son iguales ENTONCES marca en curso := 1 SINO marca en curso := 0
FINST
FINPARA
FINPARA

Enmascarar el argumento

[of1fof1[1[1]ofo] argumento sin enmascarar
[1]of1]ol1]1]o]1] mascara

(of fof [1[1] fo]argumento enmascarado

A.- Columna de la opcién A)

[oT Tol T1I1I To]argumento enmascarado
0 1 [@m

)2
0]
0]
1

=

0
1
0
0
0
0

j=] BN BN EN IS

0
0
1
0

o
alalalal—
ol|o|o|o

N I=) N BN BN

w00

contenidos

A1 Comparar el argumento enmascarado con la 1?2 palabra
(ol fol [1[4] [o]
[1ToJoT1T1T0T1T1] [0) Con la opcion A), la marca de la palabra 12 es correcta

A2 Comparar el argumento enmascarado con la 22 palabra
[of fof [4T4T To]
(2)_[o[AToT1T7T1T1J0] [0) Con la opcién A), la marca de la palabra 22 es incorrecta

A3 Comparar el argumento enmascarado con la 32 palabra
(of [of [1]4] fo]
(3)_[o[+ToI+IoTI7I0] [0] Con la opcion A), la marca de la palabra 32 es correcta

A4 Comparar el argumento enmascarado con la 42 palabra
(o] [ol [1]4] [o]
(4)_[oT1T4To[1TAT1T0] [0) Con la opcién A), la marca de la palabra 42 es correcta

A5 Comparar el argumento enmascarado con la 52 palabra
(o [of [4]4] fo]
(5)_[oJoJo[1T1T7T1J0] [1) con la opcion A), la marca de la palabra 52 es correcta

Las marcas generadas con esta opcion no coinciden todas con sus marcas correspondientes existentes en la memoria asociativa. Por
tanto, con esta opcioén no se produciria el registro de marca dado.
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B.- Columna de la opcién B)

[o] Tof T1T1T To]argumento enmascarado
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B.1 Comparar el argumento enmascarado con la 12 palabra
(of [of [1[4] o]
[1ToToT1T1ToTT1] [0) Con la opcion B), la marca de la palabra 12 es correcta

B.2 Comparar el argumento enmascarado con la 22 palabra
(of Tof T4T4T fo]
(2)_[o[1JoI1[1T7T1]0] [0) Con la opcién B), la marca de la palabra 22 es incorrecta

B.3 Comparar el argumento enmascarado con la 32 palabra
(o fol [4]41 fo]
(3)_[oAJoT7ToT T1J0] [0) Con la opcién B), la marca de la palabra 32 es correcta

B.4 Comparar el argumento enmascarado con la 42 palabra
(o Tol [4[4] [o]
(4)_[oTAT1ToT4T0T1T0] [0) Con la opcién B), la marca de la palabra 4 es correcta

B.5 Comparar el argumento enmascarado con la 52 palabra
(ol [of [1]4] [o]
(5)_[oJoJoI11T7T1T0] [1) cCon la opcion B), la marca de la palabra 52 es correcta

Las marcas generadas con esta opcion no coinciden todas con sus marcas correspondientes existentes en la memoria asociativa. Por
tanto, con esta opcién no se produciria el registro de marca dado.

C.- Columna de la opcién C)

[o] o] [1]1] [o]argumento enmascarado
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C.A1 Comparar el argumento enmascarado con la 12 palabra
(o Tof T4T4T Tol
[1ToToT1T1T1T1T1] [0) Con la opcion C), la marca de la palabra 12 es correcta

C.2 Comparar el argumento enmascarado con la 22 palabra
(o fol [1]4] fo]
(2)_[o[*JoTTaToT1J0] [0) Con la opcién C), la marca de la palabra 22 es correcta

CJ3 Comparar el argumento enmascarado con la 32 palabra
(of [of [4]+] [of
(3)_[oT+ToI+ToTT4I0] [0] Con la opcisn C), la marca de la palabra 32 es correcta

C4 Comparar el argumento enmascarado con la 42 palabra
(o] [ol [1[4] [o]
(4)_foTaT+ToT1 [1]1]0] [0) Con la opcién C), la marca de la palabra 42 es correcta

C.5 Comparar el argumento enmascarado con la 52 palabra
(o [of [1]4] fo]
(5)_[oJoJo[1T1T7T1J0] [1)] cCon la opcidn C), la marca de la palabra 52 es correcta

Las marcas generadas con esta opcion coinciden todas con sus marcas correspondientes existentes en la memoria asociativa. Por
tanto, con esta opcion si se produciria el registro de marca dado.
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# El siguiente diagrama representa una memoria asociativa y su contenido. A la vista de los valores del registro de mascara y del contenido
de la memoria, ;cual de los argumentos propuestos a continuacion produciria ese registro de marca?.

[2[202]2]2]212]?] argumento

[1]ofol1]ol1]o]0] mascara

o] [o)m [1To[T]o]1To[0] argumento A

1[1]o[1T1]o]1]o] [1]@

alalolalolold] [@]° [o]1]o]1[1[1]1]1] argumento B

{o[[ofo[ (0] [0)¢ [o]1]o]1]ofo]1]1]argumento C

1]1]of1f1{olol1] [4]¢ [1J1T1]1T1]o]1]0] argumento D
contenidos

Algoritmo general del funcionamiento de una memoria asociativa adaptado a este problema:

PARA argumento A HASTA argumento D HACER
Enmascarar el argumento con la mascara
PARA la primera palabra HASTA la ultima palabra HACER
Comparar el argumento enmascarado con la palabra en curso
SI son iguales ENTONCES marca en curso := 1
SINO marca en curso := 0
FINST
FINPARA
FINPARA

A.-- Argumento A
Enmascarar el argumento A con la mascara

[1JoJ1]1JoJ1]oJ0] argumento A sin enmascarar
[1JoJoJ1JoJ1]Jo]o] mascara

(1 [ [ [1] I ]argumento A enmascarado

A1 Comparar el argumento A enmascarado con la 12 palabra

1 11 1
(1) _[aToA A

N

@ Con el argumento A, la marca de la palabra 12 es incorrecta

A2 Comparar el argumento enmascarado con la 22 palabra
1 1 1
(2)_[*TTo4T1 o]0 Con el argumento A, la marca de la palabra 22 es incorrecta
A3 Comparar el argumento enmascarado con la 32 palabra
1 1 1
(3)_[ofofo[+Tofofol1] [0 Con el argumento A, la marca de la palabra 32 es correcta
A4 Comparar el argumento enmascarado con la 32 palabra
1 1 1
(4)_[Tof1Tolof1T4T0] [0 Con el argumento A, la marca de la palabra 42 es correcta
A5 Comparar el argumento enmascarado con la 32 palabra
1 1
(5) [T Tol1T1Tololq Con el argumento A, la marca de la palabra 5% es incorrecta

Las marcas generadas con esta opcion no coinciden todas con sus marcas correspondientes existentes en la memoria asociativa.
Por tanto, con esta opcién no se produciria el registro de marca dado.
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B.- Argumento B
Enmascarar el argumento B con la mascara

[o]1]o]1]1]1]1]1] argumento B sin enmascarar
[1JoJoT1ToT1]0]0] mascara

[o] T T1T T1I I ]argumento B enmascarado

B.1 Comparar el argumento enmascarado con la 12 palabra

0 11 |1
G _aToAATA ATl [0) conel argumento B, la marca de la palabra 12 es correcta

B.2 Comparar el argumento enmascarado con la 22 palabra

0 E
(2)_[1[1lol1T1]o]1

o

Con el argumento B, la marca de la palabra 22 es incorrecta

B.3 Comparar el argumento enmascarado con la 32 palabra

[a 0]0]0]1{0f0Of0]1 @ Con el argumento B, la marca de la palabra 32 es correcta
g p

B.4 Comparar el argumento enmascarado con la 32 palabra

(4)_[1]o]1]ofo]1]1]0] [0) conel argumento B, la marca de la palabra 42 es correcta

B.5 Comparar el argumento enmascarado con la 3?2 palabra

0 1] [1
(5] _[1T1]ol1T1]0]o

N

Con el argumento B, la marca de la palabra 52 es incorrecta

Las marcas generadas con esta opcion no coinciden todas con sus marcas correspondientes existentes en la memoria asociativa.
Por tanto, con esta opcién no se produciria el registro de marca dado.

C.- Argumento C

Enmascarar el argumento C con la mascara

[o]1]of1JoJo]1]1] argumento C sin enmascarar
[1]JoJo1Jol1]o]0] mascara

[o] T I1I T1I T ]argumento C enmascarado

CA1 Comparar el argumento enmascarado con la 12 palabra

0 1] |1
G Tolr 11111l [0) conel argumento C, la marca de la palabra 12 es correcta

C.2 Comparar el argumento enmascarado con la 22 palabra
0 1 1
(2)_[1[1TolT1]ol1]0 Con el argumento C, la marca de la palabra 22 es incorrecta
C.3 Comparar el argumento enmascarado con la 32 palabra
0 1 1
(3)_[ofofof]ofofol1] [0) con el argumento C, la marca de la palabra 32 es incorrecta
C4 Comparar el argumento enmascarado con la 32 palabra
1 1
(4)_[1]ol1]olol1]1]0 m Con el argumento C, la marca de la palabra 42 es correcta

C.5 Comparar el argumento enmascarado con la 32 palabra

0 1T 1
(5)_[1T1]ol1]1]0o]0

N

Con el argumento C, la marca de la palabra 52 es incorrecta

Las marcas generadas con esta opcion no coinciden todas con sus marcas correspondientes existentes en la memoria asociativa.
Por tanto, con esta opcién no se produciria el registro de marca dado.
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D.- Argumento D

Enmascarar el argumento D con la mascara

[1I1]1]1]1Jo]J1]0] argumento D sin enmascarar
[1JoJo1ToT1]o]0] mascara

(1] [ 4] fof | |argumento D enmascarado

D.1 Comeparar el argumento enmascarado con la 12 palabra

(1)_[atoM ]

1

@ Con el argumento D, la marca de la palabra 12 es correcta

D.2 Comparar el argumento enmascarado con la 22 palabra

(2)_[aTolAT7To]7

0

Con el argumento D, la marca de la palabra 22 es correcta

D.3 Comparar el argumento enmascarado con la 32 palabra

1 11 10

(3)_[ololol1Tol0]o

1

@ Con el argumento D, la marca de la palabra 32 es correcta

D.4 Comparar el argumento enmascarado con la 3?2 palabra

1 11 10

() _[1To[1]olol1]7

o

@ Con el argumento D, la marca de la palabra 42 es correcta

D.5 Comparar el argumento enmascarado con la 32 palabra

1 1 10

(5)_[1T1]ol1T1T0]o

N

Con el argumento D, la marca de la palabra 5 es correcta

Las marcas generadas con esta opcion coinciden todas con sus marcas correspondientes existentes en la memoria asociativa.
Por tanto, con esta opcion si se produciria el registro de marca dado.
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# El siguiente diagrama representa una memoria asociativa y su contenido. ;Cual de las cuatro mascaras propuestas es la que genera los
valores dados del registro de mascara?.

[1T1To1T1]o]1]0] argumento

[2T212121212]212] méascara

o1 1] [o)m [ofol T o] o] ] mascara A

1l1fol11lo[1]1] [1)@ TTiToolTo1T1] mascara B

steToTTateror] [ IIIIIIIIIv

“Tol1ToToTol 10 g [1T1JoJoJof1]0]1] mascara C

of*Jof1[TTo[4] [o]<¢ [oJoT1T1JoT1JoJ0] mascara D
contenidos

Algoritmo general del funcionamiento de una memoria asociativa adaptado a este problema:

PARA la mascara A HASTA la mascara D HACER
Enmascarar el argumento con la mascara
PARA la primera palabra HASTA la UGltima palabra HACER
Comparar el argumento enmascarado con la palabra en curso

SI son iguales ENTONCES marca en curso := 1
SINO marca en curso := 0
FINSI
FINPARA
FINPARA
A.- Mascara de la opcion A

Enmascarar el argumento con la mascara A

[1]1]oJ1J1Jo]1]0] argumento sin enmascarar
[o]of1]1]o]1]o]1] mascara A

[ I Tof1] fol To]argumento enmascarado

A1 Comparar el argumento enmascarado con la 12 palabra
011( [0] |o
oA @ Con la mascara A, la marca de la palabra 12 es correcta
A2 Comparar el argumento enmascarado con la 22 palabra
0]1( [o] |o

[7] 111{0f{1[{1]0]1]1 Con la mascara A, la marca de la palabra 22 es incorrecta

A3 Comparar el argumento enmascarado con la 32 palabra

0]1 0] [0
[3] 0f{0f0[1]0]0]0Of1 |_1] Con la méascara A, la marca de la palabra 32 es incorrecta

A4 Comparar el argumento enmascarado con la 32 palabra

0]1 0] |0
(4]_[1]o[1]oJolol7]0 @ Con la mascara A, la marca de la palabra 42 es correcta

A5 Comparar el argumento enmascarado con la 32 palabra

0]1 0 0
(8)_[ofTof 1] Tofo] [0) con la mascara A, la marca de la palabra 52 es correcta

Esta mascara no genera las marcas dadas, por tanto, no es la correcta
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B.- Mascara de la opcion B
Enmascarar el argumento con la mascara B

[1]1JoJ1]1JoJ1]0o] argumento sin enmascarar
[1T1JoJol o] 1[1] mascara B
T4 T T4 T1]0] argumento enmascarado

B.1 Comparar el argumento enmascarado con la 12 palabra

111 1 110
(1)_[ATTol1AA11] [0) Con la mascara B, la marca de la palabra 12 es correcta

B.2 Comparar el argumento enmascarado con la 22 palabra

N
N
N
N

~lo

Con la mascara B, la marca de la palabra 22 es incorrecta

B.3 Comparar el argumento enmascarado con la 3?2 palabra
1{1 1 1{0
[5] 0fojo)1]0f0of0[1 Con la mascara B, la marca de la palabra 3?2 es incorrecta

B.4 Comparar el argumento enmascarado con la 42 palabra
111 1 110
(4) [1]o]1]oloJol1]0] [0) Conla mascara B, la marca de la palabra 42 es correcta
B.5 Comparar el argumento enmascarado con la 52 palabra
111 1 110

(5)_[o[1Jol1[11]o[1] [0) Con la mascara B, la marca de la palabra 52 es correcta

Esta mascara no genera las marcas dadas, por tanto, no es la correcta

C.- Mascara de la opcion C
Enmascarar el argumento con la mascara C

[1T1]oJ1]1JoJ1]0] argumento sin enmascarar
[1T1JoJoJol1]o]1] méscara C

[MT1] T T o] Jo] argumento enmascarado
CA1 Comparar el argumento enmascarado con la 12 palabra
1[1 0] |0
C)_DTToTTa 1 4] o) Con la mascara C, la marca de la palabra 12 es correcta
C.2 Comparar el argumento enmascarado con la 22 palabra
1[1 0] |0
[7] 111{0[1]1]0]1]1 Con la mascara C, la marca de la palabra 22 es incorrecta
C.3 Comparar el argumento enmascarado con la 32 palabra
1[1 0] [0

(3)_[oJoJol1[ofoJo]1] [N Con la mascara C, la marca de la palabra 32 es incorrecta

C4 Comparar el argumento enmascarado con la 42 palabra
111 0] |0
(4)_[1]o[1]oJofol1]o] o) cCon la mascara C, la marca de la palabra 42 es correcta

C.5 Comparar el argumento enmascarado con la 52 palabra

111 0] |0
[a 0f1{0]1]1]1]0[1 @ Con la mascara C, la marca de la palabra 52 es correcta

Esta mascara no genera las marcas dadas, por tanto, no es la correcta
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D.- Mascara de la opcion D
Enmascarar el argumento con la mascara D

[1]1]of1]1]o]1]o] argumento sin enmascarar
[oToT1T1Tol1To]0] mascara D

[T ToI1T Tof T ]argumento enmascarado
D.1 Comparar el argumento enmascarado con la 12 palabra
0]1] |0
C)_[Tfol 1411l o) con la mascara D, la marca de la palabra 12 es correcta
D.2 Comparar el argumento enmascarado con la 22 palabra
0]1] |0

on la méascara D, la marca de la palabra 22 es correcta
(2 _[folA Aol [1) Conlams D, I de | labra 2° t

D.3 Comparar el argumento enmascarado con la 32 palabra
0]1] 10
(3)_[ofofo["Tololol" Con la mascara D, la marca de la palabra 32 es correcta
D.4 Comparar el argumento enmascarado con la 42 palabra
0]1] |0

(4)_[1]o[1]ololol1]o] [0) cCon la mascara D, la marca de la palabra 42 es correcta

D.5 Comparar el argumento enmascarado con la 52 palabra

o[1] Jo
(5)_[ol1]ol11]1]0

N

@ Con la mascara D, la marca de la palabra 52 es correcta

Esta mascara produce las marcas dadas, por tanto, es la correcta

Nota:

Este ejercicio podria haber sido resuelto mas rapidamente con un razonamiento sui generis, sin emplear el algoritmo general que simula el
funcionamiento de busqueda y marcado de una memoria asociativa. El fundamento es el siguiente:

Si una palabra estd marcada con ‘1’, las posiciones en las que sus bits no coincidan con los correspondientes del argumento

indefectiblemente tienen un ‘0’ en la mascara (si la mascara tuviera un ‘1’ en alguna de estas posiciones, habrian sido comparadas; y al ser
diferentes, ha palabra habria sido marcada con un ‘0" ).

[oJol1]1]o]1]o]1] mascara opcion A

[1T1ToJol1To]1]1] mascara opcion B

[1T1ToJolol1To]1] mascara opcion C

mascara [0]0]?]?]o][?]oJo]———»[oJo[1[1]0]1]0]0] mascara opcion D

parcial Solucioén.
Unica posible de entre las cuatro opciones.

Unica que satisface los cuatro ceros de la mascara parcial.

29553

Esta estrategia no es general. No se podria inferir nada respecto de las posiciones en que coinciden los bits de argumento y palabra marcada

con ‘1’. La mascara en dichas posiciones puede contener un ‘1’ (han sido comparadas y coinciden) o un ‘0’ (no han intervenido en la
comparacion).
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" Disefle un algoritmo para una memoria asociativa (con celdas de 8 bits) que lleve a cabo la operacionNO IGUAL_a. Apliquelo en el caso

de buscar todos los niimeros diferentes de 01101110. El algoritmo debe ser independiente del nimero de celdas de la memoria.
NOTA: No se pueden utilizar las operaciones MAYOR QUE ni MENOR QUE.

Algoritmo lento:

Algoritmo réapido:

| e | \ M < 00...0 |
3 v

| M < 00...0 e | = ! «

\ C=C' | | c=C’ |
3 -

‘ M=1 ‘ ‘ M=1 ‘
1 v

Busqueda, lectura 'y
comparacion secuencial

Busqueda, lectura y
comparacion secuencial

" v
| c=C. | | c=C |
v v
\ M—11..1 | \ i=i-1 |
v v
\ i=i-1 | No
v
Si
< Fn LoD
00------
Compara sélo los que comiencen por 0 o pr 1. 8 1 2 I -0 T
1--=-=-=--=-- 01100---
-0 ------ 011010 - -
--0----- 0110110 -
-=-=-1---- 01101111
____0___
————— 0 - - Compara sélo los que comiencen por 0.

(Los que comiencen por 1 ya lo hace la anterior pasada).

Ambos algoritmos ejecutan ocho pasadas por el bucle (es la longitud de las palabras). Pero las palabras son comparadas mas veces en el

lento.
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